

Aanwezige bestuurders: Dries Boodts, Maarten Desloovere, Sven Fransen, Alain Lescauwaet, Nick Moerman, Tomi Neuman, Christoph Poignie, Carl Sabbe, Samuel Stal, Peter Van den Bossche & Bart Van Hooreweghe

Aanwezig ten waarnemende titel:/

Verontschuldigd: Bart Plasschaert

Genodigden: Simon De Vriendt

1. De Voorzitter, Van Hooreweghe Bart opent de vergadering om 18.30u, de agenda wordt goedgekeurd (volmacht). De notulen van de vergadering van het bestuursorgaan d.d. 12/12/2023 worden unaniem bekrachtigd.

2. **Voor beslissing/bespreking:**

- a) **Ledenbijdrage 2024**

Na de beslissing op het vorige BO werden voor alle zekerheid de notulen van de AV van vorig jaar opgezocht. Hoewel het de bedoeling was, hebben we moeten vaststellen dat de ondergrens van het bedrag van het jaar voordien niet vermeld werd op de AV zelf. Er wordt dan ook voorgesteld om na het toepassen van de normale indexatie bijkomend maximum 1 euro korting te geven op alle soorten lidmaatschappen (en de ondergrens van het bedrag van het jaar voordien niet toe te passen)

In concreto betekent dit:

- Familiaal hooflid: € 25,60
- Gezinslid woonachtig op hetzelfde adres als het hooflid: € 8,40

Jeugdlid tot en met 26 jaar: € 14,10

Het BO keurt dit voorstel goed.

- b) **Projectvoorstel Watersportverbond**

(Presentatie Erasmus+)

Dhr. Simon De Vriendt geeft toelichting.

Het project heeft als doelstelling om de trainerscursussen op basisniveau aan te passen, zodat die deels loskomen van het fysieke lesgeven. Dit sluit goed aan bij de cursus trainer C en kan dienen als eerste competitie gerichte instap voor het zeilen.

Fasen van het project:

- 1^e jaar: projectmanagement en het opstellen van het plan
- 2^e jaar: Pilotproject met 1 Nederlandse club waar we eventueel een Vlaamse club aan kunnen koppelen.
- Voertaal: Engels en zal dus moeten vertaald/ondertiteld worden
- VTS is hier niet bij betrokken maar zullen op de hoogte worden gesteld.
- Het opstellen gebeurt door Simon De Vriendt, het inhoudelijke zal bekeken worden door Tom Pelsmaekers

Samenwerking:

Voor dit project is er een samenwerking nodig met het Nederlandse Watersportverbond. Zo kunnen we meegenieten van hun opgedane kennis gezien zij in deze cursussen al veel verder staan. Daarnaast zoeken we nog twee andere landen om mee te werken aan het project (Polen en Ierland).

Het BO keurt dit project goed.

c) **Kaderopleiding**

(Presentatie)

Dhr. Simon De Vriendt geeft toelichting.

Hoofdthema's: Zeilcommissie en A-Brevet

Zeilcommissie:

Dhr. Marcel Kubis stelt zijn voorzitterschap ter beschikking.

Voorlopig staat er nergens beschreven wat de specifieke rol is van deze commissie.

Het doel is om deze commissie een constructieve, ondersteunende en adviserende taak te geven ter ondersteuning van WWSV en waar WWSV de beslissingen zal nemen.

Het A-brevet:

Het doel is dat het A-brevet als toegangsproef/ goede parameter over de zeilvaardigheid van een persoon zal dienen.

Het meest ideale scenario:

- Integratie in de VTS-werking
- DSKO eventueel de voorzitter van de commissie maken
- Efficiënte toelatingsproef van maken

Belangrijk: Bewaken dat er geen daling is van het niveau.

In voorbereiding van het beleidsplan zal er ook een clubbevraging worden uitgestuurd. Eventueel is het aangeraden deze op te splitsen in 4 à 5 bevragingen o.b.v. de desbetreffende thema's. Op die manier komt de bevraging terecht bij de meest geschikte personen.

d) **Sailing Awards & Nieuwjaarsreceptie**

De Sailing Awards zijn doorgedaan door op 27 januari 2024 te zaal Ysara (Nieuwpoort).

We kunnen beide activiteiten als succesvol beschouwen. Het BO vraagt om felicitaties aan de ploeg over te maken voor de goede organisatie.

e) **Nota over clubbijdragen**

(Nota)

Dhr. Sabbe heeft een nota opgesteld naar aanleiding van de bespreking op de vorige bestuursvergadering. Het Bestuursorgaan beslist dat de bestuurders hun extra opmerkingen voor vrijdag 9 februari kunnen bezorgen aan dhr. Carl Sabbe om vervolgens rond te sturen naar de club. Dit zal zowel digitaal als per post gebeuren.

Daarbij zal de clubs de vraag worden gesteld of ze feedback of andere suggesties hebben.

Daarvoor krijgen ze twee weken de tijd vanaf verzending van de nota. In de volgende fase zal er een feedbackmoment worden voorzien waar de clubs op zullen worden uitgenodigd. Dit zal doorgaan op 19 maart in het Huis van de Sport om 19u30. De Afgevaardigden van de clubs die het debat willen bijwonen zullen zich hiervoor inschrijven waarbij ze op voorhand hun vragen en suggesties dienen te bezorgen. Voor deze datum zal er nog een vergadering doorgaan met de Jachtclubs (5 maart). Na die datum gaat nog een vergadering door met de Beachclubs (symposium 29 maart).

f) **EK Europe**

(Mail Peter Van den Bossche & Berekening)

Dhr. Van den Bossche had gevraagd om dit agendapunt te agenderen gezien hij zich zorgen maakte over het budget. Ondertussen heeft de directeur een subsidie van 5.000 euro kunnen bekomen via Sport Vlaanderen en heeft de voorzitter een prijsverlaging voor het gebruik van de infrastructuur van de KYCN kunnen bekomen (van 12.500 euro naar 3.000 euro). Er wordt in de toekomst best bekeken dat WWSV meer betrokken wordt bij de organisatie en ondersteuning van dergelijke kampioenschappen zodat er kan

geholpen worden om bij te staan in het opmaken van de budgetten, het aanstellen van juryleden, het opmaken van een draaiboek voor grote Internationale kampioenschappen,
...

g) **Vorbereiding AV**

Dhr. Bart Plasschaert heeft te kennen gegeven zich niet meer verkiesbaar te stellen. Hierdoor komt er een plaats vrij in het Bestuursorgaan die optioneel ingevuld kan worden. De Heren Maarten Desloovere en Carl Sabbe zijn herkiesbaar. De AV gaat door op 29 april om 18.30 uur te Hama.

Cijfers 2023 WWSV

(Balans en resultatenrekening)

De directeur geeft toelichting.

WWSV Sluit het boekjaar af (voor controle van de revisor) met een batig resultaat van 1.113 euro. De liquiditeiten zijn goed en onder controle. Dit resultaat is vooral te wijten aan de werking met de beleidsfocussen. Het BO beslist om dit resultaat voor te leggen aan de AV voor goedkeuring.

h) **Cijfers 2023 WSP**

(Balans en resultatenrekening)

Ter informatieve titel geeft de directeur toelichting. Deze cijfers zijn enkel ter informatieve titel en worden binnenkort goedgekeurd door het BO en de AV van WSP. WSP sluit het boekjaar af (voor controle van de revisor) met een batig saldo van 1.191 euro.

i) **Begroting 2024**

Er wordt gekozen om een 0 begroting voor te stellen. Wel met een mogelijkheid tot terugname van een voorziening net als het jaar 2023 van 60.000 €. Het BO beslist om deze begroting voor te leggen aan de AV voor goedkeuring.

j) **Aanvaarding-ontslag clubs**

Ontslag van de clubs: Lommelse Vliegervrienden & Belgian Mini Yacht Club
Het BO beslist om deze ontslagen voor te leggen aan de AV.

k) **Olympic Festival 2024**

(Informatie)

We hebben de vraag ontvangen om voor animatie te zorgen op het Sportizon Olympic Festival op het strand van Middelkerke. Bij navraag wordt ons weinig mogelijkheid gegeven om daar iets op te doen. Geen eigen stand, geen directe toegang tot het water, geen vermelding van sponsors, enkel streaming aangereikt door Sporza, dus mogelijks zeer weinig beelden van het zeilen tijdens de medal races. Het WWSV-team adviseert negatief en stelt voor om meer de clubs te sensibiliseren en om meer in de clubs actief te zijn tijdens de cruciale momenten van de OS. In aanloop van de Spelen wordt er een communicatieplan opgesteld en de clubs zullen worden gesensibiliseerd.

Het BO is het eens met dit voorstel.

Dhr. Poigny vraagt om de mogelijkheid te bekijken tot het huren van digitale schermen en deze te laten rondgaan bij de clubs om zo de betrokkenheid van de clubs te vergroten.

3. **Voor bekrachtiging/goedkeuring**

a) **Beleidsfocussen:**

(Beleidsfocussen 2024)

Volgende beleidsfocussen werden goedgekeurd: BF Kaderopleiding, BF Jeugd, BF Innovatie Geopeddel, BF Innovatie Wingtime. De BF Watersportbeleving en BF Foilclass werden niet goedgekeurd.

- b) **Procedure**
De voorzitter geeft toelichting.
- c) **Stadstaks Nieuwpoort**
Het dossier werd overgemaakt aan ARAG voor dekking rechtsbijstand.
- d) **Goed bestuur/Vergaderschema 2024**
Het vergaderschema voor 2024 werd aangepast, de vergaderingen van het BO gaan door op: 06 februari, 21 maart, 13 mei, 25 juni, 23 september, 10 december.
- e) **Prup Pinken**
Normaal gezien ging het gebruik i.v.m. de plas Pinken in Mol opgestart worden in 2025. WWSV informeert naar de stavaza van de ontginning. KWKM is geen vragende partij voor een verhuis. Een eerste meeting met Sibelco, Waterski Vlaanderen en Sport Vlaanderen is gepland op 19 februari.
- f) **Goed bestuur/Organigram**
(organigram)
Door de personeelswijzigingen werd het organigram aangepast (o.b.v. de opmerking van het laatste BO).
- g) **Hofstade – Wave Garden**
(Plan eigen Golfsurfbad)
Sport Vlaanderen is gestart met de opmaak van het plan van eisen rond de bouw en concessie van de Wave Garden. Ook naar het gebruik door de federatie toe stellen ze vragen naar trainingsfrequentie, stages, welke wensen er zijn naar verblijf. Zoals gevraagd door het BO hebben de voorzitter en de directeur al contact gehad met Sport Vlaanderen. Een eerste meeting op locatie van All Waves is voorzien op 09 februari.
- h) **Belgian Sailing**
De datum voor de AV van Belgian Sailing moet nog bevestigd worden. Het BO stelt Dhr. Nick Debo voor als lid voor de RORC.
- i) **KB Procedure tot instelling van mariene beschermende gebieden**
Het nieuwe KB over de instelling van een raadgevende commissie en de procedure tot aanneming van een marien ruimtelijk plan in de Belgische zeegebieden is ondertussen aangenomen en gepubliceerd. Voor de bescherming van de scheepswrakken zal er met een schriftelijke procedure gewerkt worden. Het opstellen van het MRP heeft momenteel wat vertraging opgelopen. De teksten worden momenteel gefinaliseerd. De eerstvolgende commissies gaan door op: 8 februari, 14 februari en 29 februari.
- j) **Circulaire economie in de pleziervaartsector - Stakeholdersmeeting 19 januari 2024**
(Documenten)
De directeur geeft toelichting.
Tijdens dit overleg waren de FOD Mob., OVAM en enkele andere federaties aanwezig. Op 28 februari staat er nog een stakeholders meeting op het programma en op 18 maart een Europees gesprek over deze problematiek.
Het doel:

- Bekijken hoe dit alles juridisch in mekaar zit
- Wat te doen met de wrakken
- Hoe zitten de politiereglementen in mekaar
- Wat zou er nodig zijn om enkele zaken te versoepelen.

Het is belangrijk om na te zien hoe we deze problematiek in de toekomst dienen aan te pakken. In het beste geval wordt er best gekeken met andere sectoren zoals de windmolenindustrie. We dienen op te letten dat we als sector niet afstevenen op het betalen van een grote Recupel bijdrage of een jaarlijkse taks onder welke vorm dan ook. Een goede registratie van de boten is belangrijk om te weten van wie wat is. Ook de juridische vorm moet goed kenbaar zijn en de wetgeving hieromtrent moet aangepast worden (Vlarem- wetgeving).

Varia:

Desloovere Maarten vraagt zich af of het geen goed idee zou zijn om een commissies op te richten voor de jachthavens, voor de beachclubs en de binnenlandse clubs die vanuit WWSV kan worden gestuurd. Op die manier wordt er misschien meer gedacht/gewerkt vanuit de structuur i.p.v. uit de sport met als grootste doel om elkaar beter te leren kennen en onderling ideeën uit te wisselen. Daarnaast kan er als één stem worden gesproken naar de overheden.

4. Data volgende vergaderingen

a) Vergaderschema:

- 09/02: Bezoek All Waves, Knokke
- 11/02: Nieuwjaarsreceptie Royal Sand Yacht Club
- 14/02: Subteam Binnenvaartwegen
- 23/02: FOP Pleziervaart, Brussel
- 23/02: Politiek Debat VSF, Gent
- 26/02 – 03/03: Week gezond en ethisch sporten
- 28/02: Stakeholdersmeeting End of Life Boats
- 05/03: Vergadering Kustyachtclubs, BZYC
- 11/03: AV VST
- 14/03: Vergadering Westerschelde, Vlissingen
- 18/03: EU dialogue on end-of-life recreational craft, Brussel
- 21/03: Bestuursvergadering WWSV maand maart
- 24/03: Eneco Clean Beach CUP
- 25/03: AV VSF
- 29/03: Symposium Watersport te Oostduinkerke
- 29/04: Algemene Vergadering WWSV
- 03/05: Evenement SARC
- 13/05: Bestuursvergadering WWSV maand mei
- 04/06: Algemene Vergadering BOIC om 18.00 uur te Brussel
- 25/06: Bestuursvergadering WWSV maand juni
- 04/07 - 14/07: EK Europe te KYCN Nieuwpoort
- 28/07 - 08/08: Olympische Spelen
- 01/08: Medalrace 49erFX
- 06/08: Medalrace ILCA 6 en 7
- 10/09: Uiterste datum indienen beleidsplan en beleidsfocussen
- 23/09: Bestuursvergadering WWSV maand september
- 10/12: Bestuursvergadering WWSV maand december